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Titre de la séquence :     

Niveau : 
 

Connaissance(s) et compétence(s) associée(s)  majeure(s) du programme  de…. :  
 

  

 

Prérequis :  

  
 

Objectif  général de la séquence : 

  
 

Période :    (5 périodes dans l’année) 
 

Nombre de séances : ……. 

 

Lien avec les autres enseignements : 

 

Séances Objectif spécifique visé / ou compétence intermédiaire visée : Tps 

Séance n° 1  

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

Séance n° 2   

 

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves : 

 

 

Séance n° 3  

 

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

Séance n° 4  

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

Séance n° 5  

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

Séance n° 6  

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

Séance n° 9 
 

 

Objectif  d’apprentissage énoncé aux élèves :  

 

 

 

Séance n° 10 

 

 

Evaluation finale sur les compétences définies lors du projet d’apprentissage. 
 

 

 

Remarques.  
 

 Il ne faut pas s’enfermer dans un carcan. Cette fiche de séquence  est un exemple.  
 

 Un exemple  complété en suivant  ce modèle est en  ligne dans cet article :  
 

http://clespourenseignerautrement.eklablog.com/1-concevoir-une-sequence-d-apprentissage-

a166202220   

http://clespourenseignerautrement.eklablog.com/1-concevoir-une-sequence-d-apprentissage-a166202220
http://clespourenseignerautrement.eklablog.com/1-concevoir-une-sequence-d-apprentissage-a166202220

